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Werkstudent(in) oder Absolvent (in) für LPH  
6-9 ab sofort gesucht 
 
Bauen bedeutet Leidenschaft für das Umsetzen von künstlerischen Ideen und Gestaltungsprinzi-
pien in höchster Qualität mit funktionalen, technisch machbaren Mitteln ohne Kosten und Termine 
zu vernachlässigen. 
Unser Potential für die Umsetzung dieses Leitmotivs ist ein erfahrenes und motiviertes Team. Ein 
kollegialer fairer Umgang und Teamgeist sind unser Ansporn, denn gemeinsam können wir „Berge 
versetzen“ und komplexe Projekte mit technischen Innovationen erfolgreich realisieren. 
 
Zur Verstärkung unseres Teams in unserem zentral gelegenen Münchner Büro suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n Werkstudent/in oder Absolvent (in) für (LPH 6-9). 

 
Wir sind an einer langfristigen Mitarbeit interessiert und bieten Ihnen einen attraktiven Arbeits-
standort, ein modernes Arbeitsumfeld, flexible Arbeitszeiten, eine leistungsgerechte Bezahlung und 
gute Entwicklungsmöglichkeiten in unserem expandierenden Unternehmen. 
 
 
Voraussetzungen:   
 
- Höheres Fachsemester (ab 2. Semester) 
- ein hohes Maß an Eigenverantwortung sowie strukturiertes Arbeiten   
- Freude am teamorientierten Arbeiten und eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit   
- selbständige, zuverlässige und verantwortungsvolle Projektbearbeitung  
- gute fachspezifische Deutschkenntnisse in Wort und Schrift  
- Umgang mit allgemein branchenspezifischen EDV Anwendungen wie MS-Office  
 
Wir bieten: 
 
Ihnen eine Festanstellung mit selbständigem Arbeiten an interessanten Projekten in einem erfah-
renen Team. 
Neben einem abwechslungsreichen Aufgabenbereich in einem kollegialen Arbeitsklima bieten wir 
Ihnen einen zukunftsorientierten Arbeitsplatz, ausgezeichnete fachliche und persönliche Entwick-
lungsmöglichkeiten sowie flexible Arbeitszeiten und eine leistungsgerechte Vergütung.  

 
 
Bei Interesse senden Sie bitte Ihre Bewerbung an: 
 
SKA Baumanagement 
Sellack & Kameric Architekten PartGmbB 
Landsberger Str. 154 
80339 München  
Tel: 089 520 466 30 
 
Oder per E-Mail an:  
bewerbung@ska-baumanagement.com  


